



**PREFEITURA MUNICIPAL DE MATINHOS  
ESTADO DO PARANÁ  
DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES**

**RETIFICAÇÃO DA ATA DE SESSÃO PÚBLICA REFERENTE AO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 062/2018 – PMM, QUE PREVÊ AQUISIÇÃO DE MATERIAIS ODONTOLÓGICOS EM ATENDIMENTO A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE.**

Após finalização do processo verificamos que na ata da sessão pública realizada no dia 09/07/2017, constante as folhas de nº 865b do processo licitatório epigrafado, houve um erro na digitação do CNPJ das empresas **SHOW COMÉRCIO DE PRODUTOS ODONTOLÓGICOS E HOSPITALARES**. Diante do exposto passamos a correção. Onde se lê: **SHOW COMÉRCIO DE PRODUTOS ODONTOLÓGICOS E HOSPITALARES**, no CNPJ nº 11.176.334/0001-78; leia-se: **SHOW COMÉRCIO DE PRODUTOS ODONTOLÓGICOS E HOSPITALARES**, no CNPJ nº 11.176.334/0001-78. Nada mais havendo a tratar, eu Janete de Fátima Schmitz digitei a presente retificação que lida e achada conforme, vai assinado por mim e demais membros da Comissão.

Matinhos, 08 de agosto de 2018.

Janete de Fátima Schmitz  
Pregoeira